Виховна година

Моя Батьківщина

Мета: познайомити більш детально учнів з особливостями України, дізнатися роль сім’ї вжитті дітей класу; виховувати любов та повагу до Батьківщини, родини та школи.

Обладнання: роздатковий матеріал, відео.

Форма проведення: інтелектуальна гра

Хід заходу

І. Організаційний момент

Доброго дня! Ми з вами протягом години створимо вінок, як символ України.
ІІ. Розкриття теми
Переглядаємо відео та даємо відповідь на запитання.
- А з чого для вас починається Україна? 

Зараз ми поділимося на дві команди: калина та барвінок

За кожну правильну відповідь команда отримує шанс прикріпити квітку до віночка.

1. Розминка
1. Відмінний знак держави, міста, роду. (Герб)

2. Яким терміном можна назвати усну народну творчість? (Фольклор)

2. Історична хвилинка
1. Скільки областей у складі України? (24 та  АР Крим )

2. Засновник першої школи на Русі (Володимир)

3. Як називалася слов'янська абетка? (Кирилиця)

4. Хто стоїть на чолі Запорізької Січі. (І.Виговський).

3. Народна мудрість. 

Доповніть прислів’я

1. Кожному мила своя сторона

2. Всюди добре, а дома найліпше. 

3. Який рід, такий і плід. 

4. Рідна земля і в жмені мила. 

5. Кожному птаху своє гніздо миле. 

6. Мій мир, мій рай, мій рід, Україна, то мій рідний край. 
4. Поетична станція

Моя Батьківщина – це хата й…, (калина) 
Що виросла біля …. (вікна) 
Моя Батьківщина – це вся Україна, 
Що в цілому світі …!(одна) 

Моя Батьківщина – це села й містечка, 
Й верба, що пустила ….(гілля) 
І річка красива від нас недалечко… 
Уся наша рідна …!(земля) 

5. Вислови думку

1. Чим схожі всі мами на світі?

2. Як вас мама зустрічає зі школи?

3. Як мама зустрічає вас після розлуки?

4. Розкажіть про найдорожчий для вас мамин подарунок.
6. Реклама

Прорекламуйте материнство та батьківство.
7. Художники
Створити емблему своєї родини.

ІІІ. Підбиття підсумків

Учні коментують квіти, які знаходяться у віночку та вказують їх значення у культурі України

ІV. Вручення грамот

 Кращому знавцю України та родини.

